

Fedőlap

**Az előterjesztés közgyűlés elé kerül
Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2023. július 13.**

Javaslat a Dunaújvárosi Óvoda és a Duna Dog Center Alapítvány közötti szakmai együttműködési megállapodás jóváhagyására

Előadó: az Oktatási, Kulturális és Társadalmi Kapcsolati Bizottság elnöke
az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság elnöke
Előkészítő: Molnár-Osztrocska Diána főosztályvezető
Kovács Anita intézményigazgatási ügyintéző
Meghívott: Gyenes Józsefné a Dunaújvárosi Óvoda intézményigazgatója
Czibere Cecília a Duna Dog Center vezető oktatója

Véleményező bizottságok:

Oktatási, Kulturális és Társadalmi Kapcsolati Bizottság 2023. július 12.
Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság 2023. július 12.

A napirendi pont rövid tartalma: A Duna Dog Center Alapítvány 2023/2024. nevelési évtől a sajátos nevelési igényű óvodáskorú gyermekek számára gyógypedagógus által elvégzendő fejlesztő, felzárkóztató gyógypedagógiai-, és/vagy állatasszisztált gyógypedagógiai fejlesztő foglalkozást biztosít. Az előterjesztés a Dunaújvárosi Óvoda és a Duna Dog Center Alapítvány között létrejövő szakmai együttműködési megállapodás jóváhagyására irányul.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve: Humán Szolgáltatási Főosztály Iktatószám: KP/32137-3/2023.
Intézményigazgatási Osztály
Ügyintéző neve: Kovács Anita Ügyintéző telefonszáma: 25/544-276
Ügyintéző aláírása: Főosztályvezető aláírása:

I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatára vonatkozó adatok: -
2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok: -

II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:
Leadás dátuma: 2023. július Ellenőrzés dátuma: 2023. július
Törvényességi észrevétel: Van/Nincs
Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány: egyszerű/minősített

A tárgyalás módja: nyílt/zárt ülés

Egyéb megjegyzések:

Javaslat
a Dunaújvárosi Óvoda és a Duna Dog Center Alapítvány közötti szakmai együttműködési megállapodás jóváhagyására

A Duna Dog Center Alapítvány a sajátos nevelési igényű óvodáskorú gyermekek számára a Dunaújvárosi Óvodában a tanulásban akadályozottak pedagógiája szakirányú képesítéssel rendelkező gyógypedagógus által elvégzendő fejlesztő, felzárkóztató gyógypedagógiai-, és/vagy állatasszisztált gyógypedagógiai fejlesztő foglalkozást biztosít a 2023/2024. nevelési évtől kezdve heti 5 alkalommal, napi 6 órában.

A szolgáltatás keretében ellátott sajátos nevelési igényű óvodáskorú gyermekek száma 10 fő/hét, amelybe a szakértői bizottság által meghatározott BNO kódú gyermekek tartozhatnak.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 47. § (4) bekezdése alapján a sajátos nevelési igényű gyermek, tanuló neveléséhez és oktatásához a következő feltételek szükségesek:

a) a gyermek, tanuló külön neveléséhez és oktatásához, a fejlesztő nevelés-oktatáshoz, a sajátos nevelési igény típusának és súlyosságának megfelelő gyógypedagógus, konduktor foglalkoztatása, a neveléshez és oktatáshoz szükséges speciális tanterv, tankönyv és egyéb segédlet,

b) egyéni előrehaladású neveléshez és oktatáshoz, integrált óvodai neveléshez, iskolai nevelés-oktatáshoz, az illetékes szakértői bizottság által meghatározottak szerinti foglalkozáshoz a sajátos nevelési igény típusának és súlyosságának megfelelő gyógypedagógus, konduktor foglalkoztatása, a foglalkozásokhoz speciális tanterv, tankönyv, valamint speciális gyógyászati és technikai eszközök,

c) a fejlesztési területek szakértői bizottság által történő meghatározása.

A Duna Dog Center Alapítvány alkalmazásában álló gyógypedagógus a sajátos nevelési igényű óvodáskorú gyermekek speciális, sérülésspecifikus egyéni fejlesztését koordinálja, szükség esetén kiegészítő vizsgálatot végez, fejlesztési tervet készít a fogadó óvodapedagógussal együttműködve, rendszeresen konzultációt, esetmegbeszélést tart, módszertani segítséget nyújt a napközbeni foglalkoztatáshoz, valamint az adminisztrációs munkához a szakértői véleményben megfogalmazott fejlesztési irányok és a gyermek(ek) aktuális fejlettsége, perspektívái alapján, valamint közreműködik a szakértői véleményben előírt rehabilitációs/rehabilitációs foglalkozások megtartásában.

A fentiek alapján a Dunaújvárosi Óvoda és a Duna Dog Center Alapítvány elkészítette szakmai együttműködési megállapodás tervezetét, mely az **előterjesztés melléklete**.

Az előterjesztést az Oktatási, Kulturális és Társadalmi Kapcsolati Bizottság, az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság a 2023. július 12-i üléseiken tárgyalták. Mivel a közgyűlési postázásra a bizottsági ülések előtt kerül sor, a bizottságok véleményét a bizottságok elnökei a Közgyűlésen szóban ismertetik.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatokat terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
.../2023. (VII.13.) határozata
a Dunaújvárosi Óvoda és a Duna Dog Center Alapítvány közötti szakmai együttműködési
megállapodás jóváhagyásáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Dunaújvárosi Óvoda és a Duna Dog Center Alapítvány között létrejövő, a 2023/2024-es nevelési évtől induló, az előterjesztés melléklete szerinti szakmai együttműködési megállapodás tervezetét teljes terjedelmében megismerte és azt jóváhagyja.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a határozatot küldje meg a Dunaújvárosi Óvoda intézményigazgatója és a Duna Dog Center Alapítvány vezető oktatója részére.

- Felelős:** - a határozat végrehajtásáért:
a polgármester
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
a humán szolgáltatási főosztály vezetője
- Határidő:** a határozat közzétételére: 2023. július 31.

Dunaújváros, 2023. július 13.

Szántó Péter s.k.
az oktatási, kulturális és
társadalmi kapcsolati bizottság
elnöke

Tóth Kálmán s.k.
az ügyrendi, igazgatási és jogi
bizottság elnöke